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20 de junio, 2023
EG2023 Sorteo del cuadro

Españoles a batir en los tres torneos
Se ha celebrado en el Hotel Hilton el sorteo de los tres torneos de pádel -masculino, mixto y femenino- programados para los Juegos Europeos a partir del 21 de junio. Comienza mañana a las 9 en punto en las pistas del Ksos Center de Cracovia y España a batir en las tres especialidades. 

Pablo García y Alonso Rodríguez, cabezas de serie número uno del cuadro masculino (32 parejas), comenzarán contra la pareja búlgara Dimitrov-Mladenov. Por su parte, los belgas Deloyer-Coene, cabezas de serie número 7, los portugueses Fazendeiro-Oliveira, número 5, y los franceses Maigret-Tison, número 4. También en la parte alta del cuadro, los italianos Sinicropi-Graziotti se enfrentarán a la pareja holandesa Meier-Ritchers. Gala-Santigosa son los cabezas de serie número 2 y tendrán que vigilar -entre otros- a los franceses (3) Leygue-Scatena y a los cabezas de serie número 6, los hermanos portugueses Nuno y Miguel Deus. Los italianos Cremona y Cassetta podrían ser la bala perdida en esta parte del cuadro. También habrá que vigilar a los belgas Peeters-Azzola. 

Para la lucha por las medallas, además de España, Francia, Bélgica, Holanda y Portugal están definitivamente en la carrera, pero cuidado con las sorpresas, teniendo en cuenta el rápido crecimiento del pádel en varios países europeos. 

Barrera-Caparros es la pareja a batir y la número uno en el marcador entre las 32 parejas del cuadro femenino, otras dos españolas, Cánovas y Martínez para la cabeza de serie número 2, mientras que las cabezas de serie número 3 y 4 son italianas, respectivamente con Chiara Pappacena-Giulia Sussarello y Carolina Orsi-Giorgia Marchetti, otras dos parejas del mismo país -Bélgica- para las cabezas de serie número 5 y 6, Wickaert-Mestach y Cuypers-Boeykens y para las cabezas de serie número 7 y 8, las portuguesas Dos Santos-Fernandes y Vilela-Rodriguez. 

Por último, el Mixto, con 16 parejas en el marcador y de nuevo los españoles a la cabeza en cuanto a cabezas de serie: Noa Cánovas-Daniel Santigosa es la pareja número uno mientras que en la parte baja del tablero encontramos a María A. Martínez-David Gala (2). Intentando desbancar a los españoles se encuentran dos parejas portuguesas: Vilela- M.Deus y Rodrigues-N.Deus.
******
About the International Padel Federation (FIP)

About the International Padel Federation (FIP) The International Padel Federation (FIP) is the world governing body of padel, whose goal is to promote all forms of padel worldwide with: 90 Countries, 64 National Federations, + 25 million active players and 500,000 Federated Players. The sport was created in Acapulco, Mexico, by Enrique Corcuera in 1969. It was 32 years later that the FIP was established in Madrid by the legal representatives of the Argentine Padel Association, the Spanish Padel Association and the Uruguayan Padel Association, by means of Public deeds signed before the Notary Mr. Javier Gaspar Alfaro, with the protocol number 2486. We want to bring the worldwide Padel family together into one community, and make Padel a sport that is recognised and played in all the countries of the World. www.padelfip.com
Press contacts:
International Padel Federation

Email: press@padelfip.com
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