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18 julio, 2023
Madrid Premier Padel P1, día 2: 

Brea-González y las gemelas Alayeto vuelan hacia los octavos de final

Pronósticos cumplidos en la segunda jornada del cuadro femenino del Madrid Premier Padel P1, que se está disputando en la capital española. Dos de las parejas semifinalistas la semana pasada en Roma vencieron y convencieron en su estreno y se llevaron con autoridad el pase a octavos de final. 

Las gemelas Alayeto, María Pilar y María José, se enfrentaban a dos rivales complicadas, Alix Collombon y Victoria Iglesias Segador, pero las españolas - cabezas de serie número 4 del cuadro - se impusieron por 7-5 , 6-3. Éxito en dos sets también para Delfi Brea y Bea González, cabezas de serie número 3, que en poco más de una hora superaron a Sandra Bellaver y Arantxa Soriano, derrotadas por 6-3 y 6-2. Las cabezas de serie número 5, Osoro y Sainz, cedieron seis juegos ante De Villa y Prieto, derrotadas por 6-2 y 6-4; las cabezas de serie número 7, Castello y Araujo, que lograron remontar y vencer a Nogueira y Merino Saez por 3-6, 6-3 y 7-6.

Victorias en tercer set también para Martín/Villalba y Sánchez/Bidahorria, mientras que Navarro/Guinart y Talaván/Rodríguez se impusieron en dos sets.

El miércoles, a las 10 de la mañana, Josemaría-Sánchez, cabezas de serie número 1 y finalistas en el Major romano, abrirán el programa en la Pista Central: los españoles se enfrentarán a sus compatriotas Pérez y Ruiz. A continuación, de nuevo en la Pista Central, debutará la pareja ganadora de Roma, Triay-Ortega: también será un derbi español para ellos contra Arruabarrena y Pujals.
******
About the International Padel Federation (FIP)

About the International Padel Federation (FIP) The International Padel Federation (FIP) is the world governing body of padel, whose goal is to promote all forms of padel worldwide with: 90 Countries, 64 National Federations, + 25 million active players and 500,000 Federated Players. The sport was created in Acapulco, Mexico, by Enrique Corcuera in 1969. It was 32 years later that the FIP was established in Madrid by the legal representatives of the Argentine Padel Association, the Spanish Padel Association and the Uruguayan Padel Association, by means of Public deeds signed before the Notary Mr. Javier Gaspar Alfaro, with the protocol number 2486. We want to bring the worldwide Padel family together into one community, and make Padel a sport that is recognised and played in all the countries of the World. www.padelfip.com
Press contacts:
International Padel Federation

Email: press@padelfip.com
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